



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 733
Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad, Grand, 12.

Málaga, Miércoles 21 de Junio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3925

FRANCO visitó ayer los Altos Hornos de Vizcaya

Ante 20.000 obreros habló el CAUDILLO

"OS PROMETO una ESPAÑA sin ODIOS,"

"ESPAÑA tiene en sus manos su destino,"

BILBAO, 20.—El Jefe del Estado dedicó la mañana a visitar las factorías de la Constructora Naval y Altos Hornos de Vizcaya, sorprendiéndolos en plena producción por expresa voluntad del GENERALISIMO, que ha querido ver cómo se trabajaba en ellas. Esta tarde habló en Baracaldo ante más de 20.000 obreros que se concentraron, tributándole un caluroso homenaje de adhesión. S. E. habló en los siguientes términos:

"Obreros bilbaínos: Hemos venido aquí a celebrar el aniversario del día de ayer y el triunfo de España. No hay más que pediros en memoria de su unión y grandeza, porque con el trabajo hay más satisfacción en los pechos y pan en vuestras casas."

Habla luego del resurgimiento nacional interior y alude a la colaboración de ingenieros y obreros, que va a ser fructífera. Pregunta después: ¿Dónde están los que ayer os empujaban y os arrastraban? (Le in-



terrumpe una clamorosa ovación).

Dice luego que hay que forjar una España grande y para ello se exige a los obreros el trabajo en las fábricas y en el campo.

Yo os prometí la victoria y hoy os prometo una España grande y libre. Os prometo una España sin odios. Hemos de mejorar el rendimiento y la producción e intensificar el trabajo, porque con ello el mundo marcha. España tiene en sus manos su destino y el CAUDILLO os asegura que tendréis una España grande y libre. Espero, obreros bilbaínos, que trabajaréis porque así sea. ¡Arriba España!"

Una clamorosa ovación ahogó las últimas palabras del CAUDILLO, oyéndose constantemente el tripleto grito de: ¡FRANCO, FRANCO, FRANCO! sin que cesara ni un momento el entusiasmo de los obreros. (Más información en las páginas centrales)

La estancia del general Kindelán en Roma

Efectuó diversas visitas a centros aeronáuticos



ROMA, 20.—El general Kindelán, jefe de la Aviación española, continuando su visita a las instituciones y organizaciones aeronáuticas italianas, ha visitado esta mañana la escuela de pilotaje de Capur, marchando seguidamente a Caserta, donde estuvo visitando la Academia de Aviación, el aeródromo y las secciones de bombardeo.

En la Academia le fué ofrecido un banquete, después del cual continuó su viaje a Capidoglio, donde visitará el aeropuerto.

La Misión Aeronáutica española en Italia

ROMA, 20.—La Misión de la Aviación española ha visitado el aeropuerto de Littoria y después las obras de reforma en el Agro Pontino.

Bombardeos ingleses sobre tribus árabes

Víctimas: mujeres y niños

EL CAIRO, 20.—Según noticias recibidas, las autoridades inglesas, en represalias contra las tribus árabes Mozabien el Kebir, ha ordenado la intervención de las fuerzas aéreas, las cuales realizaron intenso bombardeo sobre el poblado, ocasionando muchos muertos, especialmente mujeres y niños.

EISUBSIDIO al ex-combatiente — UNA ORDEN COMPLEMENTARIA
(En páginas centrales)

Queipo de Llano regresa a Sevilla

Se muestra complacido de su estancia en Alemania



SEVILLA, 20.—A las seis menos cuarto en punto de la tarde ha llegado en automóvil, procedente de Madrid, el teniente general don Gonzalo Queipo de Llano,

de regreso de su viaje a Alemania, en unión de su ayudante, comandante López Carrera, y del coronel jefe de Estado Mayor del Ejército de Sur don José Cuesta.

Su llegada ha sido inesperada y todos los jefes oficiales y personal de Capitanía, al tener conocimiento de ella, le tributaron una cariñosa acogida, dándole su bienvenida y la enhorabuena por el éxito de su viaje.

El teniente general se muestra complacido de su estancia en la nación amiga y muy agradecido por las deferencias que han tenido para él y para los demás generales y jefes de la misión española en las distintas ciudades del Reich que visitaron, y en la que recibieron constantes testimonios del afecto y respeto que allí siente por España.

TIENTSIN

PRUDENCIA GENERAL

LONDRES, 20.—Chamberlain se ha limitado a decir que la situación general en Extremo Oriente no es clara todavía. La Prensa insiste hoy en la esperanza de que se consiga localizar el incidente y que la crisis en Extremo Oriente sea resuelta rápidamente.

Diarios que se mostraban amigos de la guerra, se ven obligados a reconocer que las medidas de represalias contra el Japón presentan dificultades.

Parace que el Gobierno inglés ha adoptado esta actitud de prudencia en vista de que Francia y los Estados Unidos no tienen intención de comprometerse a fondo en Extremo Oriente.

A esta actitud colaboran también Moscú y los Estados árabes, pues el primero exige una ayuda, extensiva no sólo a Europa, sino a Oriente, y los Estados árabes se alían para la defensa de sus intereses, entre los que figura la cuestión de Palestina, que quieren sea resuelta según los justos derechos de los árabes.

Las preparaciones bélicas de los Estados Unidos

Esperan afrontar cualquier peligro que se les presente

NEW YORK, 20.—El Subsecretario de Guerra de los Estados Unidos, dirigiéndose a la Convención de la Federación de Publicidad y Anuncios Norteamericana, ha lanzado rotundamente la afirmación de que se hallan dispuestas a comenzar inmediatamente la manufactura y producción de municiones diez mil fábricas industriales del país.

Representantes del Ministerio de la Guerra han inspeccionado más de veinte mil fábricas habiendo elegido las diez mil citadas, en las que encontraron elementos para la producción nece-

saria para un gran Ejército. Estas fábricas esperan únicamente la orden de comenzar el trabajo.

Además dijo que se habían dictado las disposiciones oportunas para preparar las industrias de paz del país para las necesidades de la guerra y el Departamento de Guerra de Washington espera aumentar la producción de armas en el año 1940.

Terminó diciendo: "Con estas precauciones y la reserva de municiones que estamos haciendo, no encontraremos preparados, como nunca en nuestra historia, para afrontar cualquier peligro que se nos presente."

Málaga a la día

Gobierno Militar

EN EL CAMPAMENTO BENITEZ

El Excmo. Sr. Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet, estuvo ayer en el Campamento Benítez, interesándose por la comida que se les sirve a las tropas.

DEVOLUCION DE VISITA

Más tarde estuvo en el Consulado francés a devolver la visita que le hiciera el Cónsul de este país.

VISITAS

El señor Guerrero y Uguet recibió en un despacho oficial las visitas del comandante de la Guardia civil don Francisco Rodríguez Hinojosa, y la de dos profesores del Seminario, que estuvieron a invitarle a las fiestas que en dicho lugar darán comienzo mañana.

JEFATURA DE FABRICACION DEL SUR

Terminándose el día 5 de Julio próximo el período ordenado para la desmilitarización de Industrias civiles, se pone en conocimiento de cuantos industriales y entidades de todas clases han venido relacionándose con esta Jefatura, que desde dicha fecha cesará de intervenir en la tramitación de suministros de materiales, solicitudes de franquicias, transportes y cuantos demás asuntos ha venido siendo objeto de su gestión.

Málaga 17 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El coronel letrado Leopoldo García Gutiérrez.—Hay un sello en tinta que dice: "Jefatura de los Servicios de Fabricación, Delegación de Málaga".

DONATIVOS EN METALICO

Donativos recibidos en este Gobierno Militar:

Comandancia Militar de Nerja, por autorización de cédulas personales, 517 pesetas; Comandancia Militar de Alfarate, por expedición de salvoconductos, 56.70; Comandancia Militar de Cartama, por expedición de salvoconductos, 444.70; Comandancia Militar de Alhaurín el Grande, por expedición de salvoconductos, 450; don José García Berdoy, por alquiler de un torno requisado para trabajos de guerra, 50; Comandancia Militar de Nerja, por expedición de salvoconductos, 276.45; Comandancia Militar de Torrox, por expedición de salvoconductos, 135; Comandancia Militar de Frigiliana, por expedición de salvoconductos, 123.96; don Juan Bustos Palomo para la reconstrucción del Santuario de la Virgen de la Cabeza, 25; doña Ana Báez Godoy de Bustos, para la reconstrucción del Santuario de la Virgen de la Cabeza, 25.

Nota: Se pone en conocimiento del patriótico pueblo malagueño que estas oficinas están instaladas en la calle Casas de Campos número 14, y funcionan los días laborables de diez a trece y de dieciseis a dieciocho.

Otra: Además de los donativos de oro, plata y metálico, se admiten los de libros, ropas, etc.

Vida Municipal

EL REGRESO DEL ALCALDE

Cuando los periodistas visitaron en la mañana de ayer el despacho oficial de la Alcaldía, fueron recibidos por el camarada Enrique Gómez Rodríguez, que había regresado de su viaje a Madrid, donde asistió al Consejo Directivo de Municipios Españoles.

Dijo nuestra primera autoridad municipal que inmediatamente después de su llegada se había reintegrado a su cargo y despachado numerosos asuntos de trámite.

UNAS GESTIONES DEL CAMARADA GOMEZ RODRIGUEZ EN MADRID

A continuación se refirió el alcalde a las gestiones que había realizado en la capital de España para conseguir fuera saldada una deuda de 49.500 pesetas que tenía pendiente el Ayuntamiento de Málaga con el de Madrid, cosa que una vez conseguida encierra un señalado beneficio para los intereses municipales.

POR SUBIRSE EN LOS TOPES DE LOS TRANVIAS

Niños detenidos por subirse en los tranvías y sancionados sus familiares con multa por el señor alcalde:

Antonio Fune Benítez; Francisco Caballero Ramírez; Juan López Caparrós; José Martínez; Juan Palomo Sánchez; Francisco García Moreno; Rafael López Trujillo; Juan Medina Espejo; José Yuste; José Fernández González; Fernando Fernández González; José Díaz Ruiz; Rafael Ortega Peral.

Sociedad General de Autores de España

AVISO

Se requiere por el presente a todos los señores autores asociados de esta capital y provincia para que, sin perder fecha, recogan en las oficinas de la Representación de Málaga, sitas en calle de San Juan de Dios, número 12 (Colegio de San Fernando), o soliciten por correo indicando residencia y domicilio, modelos impresos de declaración jurada de su actuación y fichas de aval que han de servir para su depuración.

Se encarece la difusión de este aviso.

Málaga 21 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

Por la Sociedad General de Autores de España. El Representante, Manuel Fernández del Villar.

Asociación Prov. de Regs de Málaga

El número premiado ayer, 20 de Junio de 1939, es el

338

Compren el cupón de los ciegos. Así colaborarán al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

RASGOS DE LA JORNADA

Lo que va de ayer a hoy

La guerra ha traído la transformación moral de España en el sentido nacionalista que propugnaba el Alzamiento. Son los frutos de la victoria y la influencia del prestigio de FRANCO. La entrada de las tropas triunfantes en Barcelona registró la conversión de la ciudad al españolismo, cuando tantos años de veneno separatista, de propagandas absurdas, de teorías disgregadoras, consiguieron al fin, de una República débil, absorbida por todas las ambiciones, la República de hecho de Cataluña independiente, porque apenas si tenía nexo con España. Recordemos los días funestos de Prat de la Riba, los de Maciá, la época del auge del Centro Autonomista de los horteros, los alardes conmemorativos ante la estatua del Conseller, los trágicos de la sardana "La santa espina" y de "Els segadors"... Todo aquello que se disfrutaba en principio de regionalismo, de aspiración a la autonomía, y que, con el símbolo de la estrella solitaria, sólo era una campaña de secesión. Recordemos las prédicas de un Arana Goiri por la pretendida libertad de Euzkadi y contra la Patria española; los excesos del bizkaitarrismo; las intenciones que inspiraban los actos en torno al árbol de Guernica, y aun el mismo "Guernikako arbola"; el tono despectivo con que se calificaba de "maketos" a los españoles que no nacieron en Vizcaya, y, en fin, los hechos más recientes, cuyos principales protagonistas fueron Aguirre y sus turiferarios para desembocar en el ridículo Estado libre de Euzkadi. Pero ahora... La espada de FRANCO ganó para España las dos regiones separatistas, y su enorme autoridad restableció el sentimiento de la nacionalidad hispánica. La misma espada vencedora aventó las malas ideas, que lograron tan fugaz predominio. Cataluña y Vizcaya, limpias de gérmenes nocivos, han vuelto a sentirse netas, profunda y sinceramente españolas, y lo mismo que aclaman la presencia de FRANCO y que aclamarán al Ejército victorioso, lo mismo se aprovechan toda ocasión, como la del paso de Serrano Suñer por tierras catalanas, para distinguirlo con las explosiones del entusiasmo público. Bilbao acaba de demostrarlo así con motivo de la visita del CAUDILLO. Mientras la gran España se reúne y se refunde en su propio haz, los primates de los separatismos andan por esos mundos de Dios, sin patria y sin hogar, vencidos y aplastados, en un destierro que ha de durar lo que dure su vida errante. Es lo menos que les podía suceder a los que tanto daño causaron a España.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador Civil	1528
Secretaría Oficial	6228
— Orden Público	1099
— Particular	4139
Abastos	4270
Prensa y Obra Nacional	4009
Servicio de Turismo	3445
Radio	4085
Incautaciones	2608
Beneficencia	1219

Hay que colaborar

en la preparación de los HOMBRES del mañana

Y concurrir el domingo a la corrida de toros

Gran acierto el de la corrida del domingo. Gran acierto para los aficionados, porque podrán ver al torero de máxima categoría y de interés máximo Domingo Ortega; a un tan gran estoqueador como Luis Fuentes Bejarano y a un torero excepcional como Pascual Márquez, que el domingo, demostrará a los malagueños esa calidad de excepcional que proclamaron los sevillanos. Gran acierto, también, para el resto de los ciudadanos que no tengan una gran afición a los toros, porque la corrida es la ocasión que se les presenta para demostrar sus sentimientos patrióticos y su fe en los hombres del mañana, que hoy están encuadrados en flechas y cadetes. El beneficio del espectáculo, que patrocina y organiza el Excelentísimo señor Gobernador civil, camarada Francisco García Alted, ha de dedicarse íntegramente a los proyectados Campamentos de verano. Y como estos han de estar instalados con todo lujo de detalles, tal y como merecen los jóvenes de la España que ha reconquistado FRANCO, y, consecuentemente,

la recaudación del espectáculo benéfico del domingo debe ser grande, a que así podrán contribuir los malagueños llenando completamente el Circo Malagueño.

ADQUIRENTES DE LOCALIDADES PARA LA CORRIDA DE TOROS DEL DOMINGO DE JUNIO ACTUAL

Don José Muñoz Aljaraque; don Enrique Ximénez de Macorra; don Jorge Reñón; don Enrique García Moreno; don Francisco Ruiz de Mier; don Ernesto García Herrera; don José Vizcarrondo; señora Mercedes viuda de Larrea; don Juan Peralta España; don José García Benítez; don José L. Rivero García; don Luis Valdecerín Iñiguez; don Carlos Durán; don Guillermo Reñón; don Willem Werstrom; don Manuel Benítez; don Miguel A. Ortiz Tallo; don Carlos Alonso; don José Gómez Mercado; don Francisco Cabeza; don Manuel Galván; don Sebastián Souvirón; don José Mena López; don Eduardo Díez Gómez; Ayuntamiento de Terrox; don Salvador Martínez; don José Salido Herrera.

ECOS DE SOCIEDAD

SAN LUIS GONZAGA

Hoy, día de San Luis Gonzaga, celebran su fiesta onomástica los señores Vera Ordás, párroco de San Felipe; Espinosa, Domínguez, Gálvez, López Cózar, Molina, Jiménez Cuenca, López, D'az Giles, Reyes Ruiz, Pérez Arceña, Reyes Cortés, García Valls, Martínez Pastor, Barceló Blanco, Trujillo Sixto, Moreno Oreiro, Boatella Daguerrre, Gaviño López, Aizpurna, Briales López, Cabello Pla, Krauel, De la Brucena, Anglada, Viana Cárdenas, Díez Gómez, Nambona, Martínez Jurado, Valero Celi, Ledesma Ximénez Enciso, Fenech Ledesma, O'Valle Alva, Gómez de la Cruz, Díaz Tentor, Jiménez Téllez, Tentor Giles, Lozano López, Reñón Arsu, Moreno Martínez, Bonell, Trujillo Ramos, Utrera Figueroa, Peñafiel, capitán de Infantería Leña y Valcárcel Iñiguez.

A todos les deseamos muchas felicidades.

ENTRE NOSOTROS

Se encuentra nuevamente en Málaga, tras su liberación en Cataluña, el camarada Francisco Moreno Sánchez, el cual ha vuelto a ejercer en nuestra ciudad sus actividades profesionales.

PRIMERA COMUNION

El pasado domingo, en la iglesia del Sagrario, recibió por primera vez el Pan de los Angeles la menismana niña Alicia Rosas Garrido, hija de nuestro querido amigo don Juan Rosado Martínez.

REGRESO

Ha llegado a Málaga nuestro querido amigo don Jorge Priego, acompañado de su hijo el joven voluntario de Marina que presta sus servicios en el crucero "Almirante Cervantes" don Mariano, el cual se encuentra completamente restablecido de la grave enfermedad que le aquejó algún tiempo.

Nos congratulamos de ello y les expresamos nuestro cordial saludo de bienvenida.

Después de pasar una temporada en Lucena (Córdoba), ha regresado a nuestra ciudad el camarada Fernando Artacho Dagado.

La Legación Real de Yugoslavia

en España informa a todos los círculos interesados que su Cancillería, calle de López de Hoyos 18, en Madrid, tiene abierta sus oficinas todos los días laborables de 10 horas a 1.

Los héroes de España lo dieron todo. Y tú, mujer, no serás capaz de dar lo poco que se te pide? ¡Austeridad, modestia!

URODONAL

limpia la sangre

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS
Veleo español "Cabo San Vicente", con carga general, Palma de Mallorca.

DESPACHADOS
Vapor español "Carmen", con carga general, para Ceuta.
Vapor español "Cabo Menor", con general, para Valencia.

"Santa Inés"
Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas:
Silvestre Fernández de la Somera, 2
Teléfono, 4281

Fábrica:
Teléfono, 1648

Reuma. Vías Respiratorias Balneario de Alhama de Granada

Temporada: 20 de Mayo a 20 de Octubre

El pueblo de Melilla tributa una gran acogida a los flechas malagueños

Los muchachos, después de un viaje feliz, llegaron contentísimos

Han llegado a Melilla los delegados de Organizaciones Juveniles de Málaga, formando una comisión mixta de flechas, flechas aéreas y flechas del aire. Es un viaje de hermandad con los camaradas de Melilla y una ocasión para que los pequeños conozcan las bellezas de la plaza malagueña.

Los muchachos, después de un viaje delicioso, han llegado encantados. El pueblo de Melilla les ha tributado un gran recibimiento, habiendo asistido las comisiones de Organizaciones Juveniles con su banda de cornetas y tambores, la cual al atracar el barco interpretó el himno del Movimiento y el nacional, que fueron solemnemente escuchados brazo en alto.

El jefe provincial de O. J. de Málaga, camarada Ricardo Fernández de la Torre, que va de jefe de la expedición, despachó telefónicamente con el Gobierno Civil de la localidad, expresando el entusiasmo de los flechas y las atenciones extraordinarias de que están siendo objeto por parte de los mandos de O. J. de Melilla.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Organizaciones Juveniles
Delegación Provincial

DE INTERES PARA LOS FAMILIARES DE LOS FLECHAS NAVALES EXPEDICIONARIOS A BILBAO

El jefe de la expedición y por telegrama de esta fecha, para conocimiento de los familiares y de esta Delegación, dice lo siguiente:

"Al llegar Bilbao en la mejor novedad, envío cariñoso saludo a toda la expedición. Familias pueden escribir Coruña, ¡Arriba España!"

Central Nacional Sindicalista

SINDICATO Provincial de Actividades Diversas

De interés para los empresarios peluqueros

Habiéndose hecho en este Sindicato una clasificación de las barberías y peluquerías de Málaga en las tres categorías que se pretende implantar, y con el fin de someter esta propuesta a la Delegación Provincial de Trabajo, que lo tiene interesado, pedimos en conocimiento de los empresarios de este gremio se pasen por este Sindicato en el plazo máximo de tres días con el fin de que conozcan la categoría a la que se les ha clasificado, debiendo aquellos que se crean lesionados en sus intereses presentar en dicho Sindicato la oportuna reclamación, a los efectos que procedan.

Auxilio Social

Orden sobre el Servicio Social

Se ordena a las cumplidoras del Servicio Social que a continuación se citan se presenten en ese Departamento hoy, de 10 a 1 de la mañana:

- María Luisa Haro, Emilia Herrera, Belén Mahayo, Ana María Gutiérrez, Victoria García, María Teresa Marmol, Dolores Villalón, María Luisa Chornechán, Isabel Sánchez, Dolores S. González, Pilar Barone, Juana Romera, Teresa León y Encarnación Robles.

MUJER, ¿eres cristiana? Demuéstralo al confeccionar tus trajes de verano.

TAURINAS

LAS CORRIDAS DE FERIA EN BURGOS

Mejor dicho, la corrida de feria, pues este año, "por lo que sea", parece que no habrá más que una sola corrida, y por cierto de segunda categoría, a juzgar por lo que se dice y se comenta entre la afición.

Lo único cierto es que esa corrida será de Terrones y que los diestros hasta ahora contratados son Vicente Barrera y Belmonte, estando en tratos la empresa con Jaime Nocín para completar la terna.

Para el segundo día de feria se dice que actuará Llapisera con la banda del Empastre.

LA CORRIDA DEL 25 EN EL PUERTO DE SANTA MARÍA

Ya está ultimado el cartel de la gran corrida que se celebrará en la plaza del Puerto de Santa María el domingo 25, primera de la serie de grandes corridas que en aquella plaza se van a dar este verano.

Seis novillos del conde de la Corte para Gallito, Manolete y Paquito Casado y dos para que sean rejoneados por el joven portugués Francisco de Mascarenhas a la usanza portuguesa. Estos dos novillos serán de Domecq.

UN RASGO DE VILLALTA

Nicanor Villalta, el famoso torero aragonés, acompañado de su esposa, ha entregado con destino al Tesoro Nacional, además de numerosos objetos de oro, las orejas de este metal ganadas en el coso madrileño en varias corridas de la Asociación de la Prensa.

El rasgo de Villalta ha sido muy elogiado.

"VILLITA" DEJA DE SER GANADERO

El ex torero Nicanor Villa, a fuerza de cuidadosa selección, había logrado una ganadería de prestigio. Y Nicanor Villa ha decidido vender su ganadería. El trato ha quedado cerrado; Villalta se reserva sólo los erales y uteros que se lidiarán esta temporada y que ya tiene comprados. Todo lo demás pasa a manos de dos conocidos industriales del gremio de carniceros de Zaragoza.

LOS HIJOS DE "DOMINGUÍN"

El ex matador de toros y empresario Domingo González (Dominguín) ha presentado en la plaza de Guadalupe a sus hijos, Domingo y Pepe, dos chavales que parece que le edhan arte y salero a eso de los toros.

MUJER, ¿eres española? No te dejes esclavizar por una moda extranjera. Elige lo español, que es lo cristiano.

Espectáculos diversos

TEATRO CERVANTES

El próximo viernes debutará el grandioso espectáculo FLORES DE ESPAÑA, integrado por admirables artistas, en el que rivalizan estrellas del baile y la canción, concertistas, recitadores, excéntricos, parodistas, destacando como primeras figuras los ases de las variedades, CIRIACO, el humorista cumbre y el imitador de estrellas BERTINI, el más genial de los dedicados a este difícil género y en el que se aunan el arte, la elegancia y la distinción.

La actuación de esta importante agrupación será sólo por tres días.

TEATRO LARA

Gran Compañía de **Circo Alegria**
DEBUT el sábado 24 de Junio. Secciones a las 9 y 11 de la Noche

Plaza de Toros de Málaga

Domingo 25 Domingo 25

Primera gran Corrida de Toros de la Temporada **A BENEFICIO DE ORGANIZACIONES JUVENILES**
Patrocinada y organizada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil. Además de un gran cartel hay en ella la inquietud de ayuda a nuestra juventud, máxima preocupación y esperanza única de nuestro porvenir imperial.

Alternarán matando **6 HERMOSOS TOROS** de D. Félix Moreno, SALTILLO, los formidables espadas

Luis Fuentes Bejarano
DOMINGO ORTEGA
y **Pascual Márquez**

Varias simpáticas flechas de la Sección Femenina y al frente de ellas **CHONI GARCIA ALTED IBANCOS** presiden la corrida.—Las llaves la pedirán dos flechas.

Sombra, 16 pesetas Sol, 8 pesetas

Malagueño, tanto si te gustan los toros como si no te gustan pide ya tu localidad al Teléfono 4085 o al 3223.



Una película sobre los voluntarios alemanes en la guerra de España

El arte y la técnica cinematográfica moderna no se contentan ya con la narración histórica y con los argumentos basados en la fantasía más o menos pseudo-histórica. La cinematografía, además de ser una manifestación espectacular de primer orden, tiene a transformarse en un elemento documental de gran importancia. Fiel a este principio, el realizador alemán Karl Ritter, director de la película "Pour le Mérite", premiada este año por el Ministerio de Propaganda del Reich, ha permanecido durante los últimos meses en España para asistir al triunfo de las armas del GENERALÍSIMO FRANCO y de las legiones alemanas que han combatido por la causa de la civilización europea. De este trabajo de observación y de la película impresionada por el operador Ritter, hermano del mismo realizador, se servirá la empresa cinematográfica Ufa, para montar un film de vasto alcance histórico, titulado "Voluntarios alemanes en España. La lucha contra el enemigo mundial".

Este film contendrá, en primer lugar, la crónica de la última victoriosa ofensiva del GENERALÍSIMO FRANCO y terminará con el gran desfile de la Victoria, celebrado en Madrid y con la repatriación de los voluntarios alemanes. La didascalia hablada de la película será redactada por Werner Beumelurg y la parte musical ha sido confiada a Herbert Windt, el célebre compositor del himno triunfal de la Olimpiada de Berlín.

Al regreso de España, durante la impresión de su película "Cadetes", el profesor Karl Ritter ha comunicado algunas impresiones sobre España. "La población—ha dicho—ha tratado de todas maneras de expresar su gratitud por el apoyo moral y material de los alemanes e italianos. Las tropas legionarias de los dos países amigos han sido acogidas con conmovedoras demostraciones de entusiasmo en todas partes. Varias veces—continúa el realizador, que es magnífico aviador que se distinguió durante la guerra europea—ha tenido ocasión de participar en acciones aéreas a bordo de aparatos alemanes. En una de estas incursiones, el avión en que me encontraba fue alcanzado por una granada y nos sal-

vamos por milagro, lanzándonos en vuelo planeado hacia las líneas enemigas."

Es posible que Ritter, una vez terminado su film "Cadetes", y el gran documental proyectado, inicie, por cuenta de la Ufa una película espectacular sobre la epopeya española. "Material cinematográfico, lo hay en cantidad suficiente—ha concluido el realizador alemán—y no será difícil encontrar un magnífico argumento entre los tantos episodios vividos por los que han intervenido en la contienda."

La Compañía Barat, a Marchena

El domingo se despidió del público malagueño en el Teatro Cervantes con la magnífica obra del mago Muñoz Seca "La venganza de don Mendo", la compañía de Santiago Barat, que ha desarrollado una buena temporada en nuestro primer coliseo.

La compañía de Barat ha salido para Marchena, donde dará varias funciones.

LA PARTITURA DE "LOS CHISPEROS"

Ha terminado el maestro Enrique del Toro la partitura del episodio nacional hecho en Madrid durante la guerra, "Los chisperos", sobre letra de Jerónimo Cruz y Joaquín Gallardo Rúa.

LA COMPAÑIA LIRICA DE CORA RAGA Y PEPIN FERNANDEZ DEBUTA EN VALENCIA

Debutó en el Serrano, de Valencia, la compañía lírica de Cora Raga Pepín Fernández, de la que es director Leopoldo Gil; en Apolo, de la misma ciudad se ha presentado la de comedias andaluzas de Rosita Cadenas y Manolo Guerrita; en el Alcázar, de la población ya dicha, actúa la de comedias de Pepe Codoñer.

D. Miguel Manzanares MEDICO

Reanuda sus consultas el 1.º de Julio, de 4 a 6 de la tarde
Strachan, 1 Tlf. 4054

La estancia del CAUDILLO en Bilbao

Para los 40 marineros que mejor comportamiento observaron en la campaña entregó FRANCO 280.000 pesetas

En el "Canarias" embarcó para El Ferrol el Jefe del Estado

UNA COMIDA DE GALA
BILBAO, 20. — Anoche, a las nueve, el CAUDILLO y su séquito se trasladaron a la Casa Consistorial, en cuyo salón principal se celebró una comida de gala, con asistencia de todas las autoridades, personalidades y jefes de las fuerzas del Movimiento; en total, unos 200 comensales.

FUNCION DE OPERA EN EL ARRIAGA

A las once, S. E. el jefe del Estado fué al Teatro Arriaga, en el que en gran función de gala se estaba representando la ópera "Aida". Al llegar el GENERALISIMO, el público, puesto en pie, le aclamó, suspendiéndose la representación.

Al finalizar el segundo acto, el GENERALISIMO expresó su deseo de recorrer las calles de la ciudad para recoger el ambiente

popular. En el coche le acompañaban el Gobernador Civil, el Alcalde, el jefe de Propaganda y el secretario de Orden Público.

EL CAUDILLO RECORRE LAS CALLES

S. E. recorrió las principales calles y barrios, donde se celebraban festejos con sana alegría. Aunque el paso del CAUDILLO no se anunció y era de incógnito, el público le reconoció, tributándole una grandiosa y entusiástica manifestación de cariño.

REPARTO DE PREMIOS A LOS MARINOS

BILBAO, 20. — En el día de hoy después de su visita a los Altos Hornos, donde habló ante 20.000 obreros, el Jefe del Estado se trasladó, seguido de las personalidades que le acompañaban, a

un buque de la escuadra, para presenciar la final de las regatas de traineras y hacer entrega de los premios a nuestros marineros.

Fueron entregadas 280.000 pesetas para los cuarenta marineros de nuestra Armada que mejor comportamiento observaron durante la campaña. Para esta ceremonia formaron las dotaciones de los buques surtos en el puerto.

Por la noche y a bordo del crucero "Canarias", escoltado por otros buques, el CAUDILLO marchó al Ferrol, donde se preparan diversos actos en su honor.

En la manifestación de los afiliados al Movimiento ante el GENERALISIMO, formaron más de 50.000 miembros. Durante todo el día S. E. sobre el uniforme de capitán general del Ejército, no ha llevado más condecoración que la Medalla de Oro de Bilbao.

EL CONFLICTO

Las autoridades inglesas

Ordenan a las fuerzas voluntarias que estén preparadas para una inmediata MOVILIZACION

UN CAMION INGLES ENTRA EN LA CONCESION

TIEN-TSIN, 20. — Las fuerzas voluntarias han recibido orden de las autoridades inglesas de la Concesión para hallarse preparadas a una inmediata movilización. Además se hallan en estas aguas dos cruceros ingleses.

Un camión militar inglés, escoltado por un destacamento de Infantería ha entrado en la concesión gran cantidad de vegetales, siendo éste el primer éxito obtenido por los ingleses en sus esfuerzos para evitar la restricción de la entrada de alimentos. Los centinelas japoneses permitieron que el camión pasara, sin molestarle.

JAPON RECURRIRA A LAS ARMAS SI LOS INGLESES LO OBLIGAN

SHANGHAI, 20. — El general jefe de las tropas japonesas ha dado una nota sobre la guerra en la China septentrional.

Los ingleses han vulnerado sus derechos y han constituido en sus concesiones centros de actividades contra el Japón, acogiéndolo a los terroristas y creando dificultades financieras en el Norte de China.

Los ingleses tienen que vencerse de la nueva situación creada en Extremo Oriente, pero de otra forma estarán siempre de disputas con los japoneses.

No es el propósito del Japón recurrir a las armas para ocupar por la fuerza las concesiones y estamos decididos a evitarlo pero si los ingleses nos obligan a ello, lo haremos.

El Cónsul general japonés en Amoy ha hecho idénticas declaraciones, diciendo que Tokio es-

tá decidido a la revisión de los estatutos de las concesiones internacionales en China, que en parte se han convertido en centros de actividades anti-japonesas.

LA SITUACION EN SHANGHAI

SHANGHAI, 20. — La situación en esta ciudad de las concesiones internacionales, aparte de la quijada en la superficie, no obstante, las autoridades japonesas han dispuesto que todas las concesiones que deseen abandonar las playas pueden hacerlo, que se pondrán a su disposición los barcos necesarios.

DISGUSTO DE LA OPINION INGLESA

LONDRES, 20. — Todos los ríos de hoy expresan su disgusto porque la tensión en Tsín continúa, a pesar de las declaraciones y seguridades por Mr. Chamberlain y sus ministros.

No sólo en Kulsun y Shanghai demanda la Prensa la cooperación por los japoneses en las concesiones, sino también en Hankow.

Se espera que retorne el diador en el conflicto de las fuerzas de los Estados Unidos en Extremo Oriente, que ayer a Tien-Tsin.

LA PUNTA

Los judíos y...

ROMA 15. — Lección "Liana":

"Las internacionales Primera internacional Engels en Europa y Segunda internacional Marx y Engels.

Tercera internacional Cuarta internacional La Banca internacional child, Japhet, Schiff, deissohn, Lazzari, Str...

La masonería internacional en un alto porcentaje La internacional de los dios. Los dirigentes...

La internacional de Reuters, Haras, Fourm... tantas agencias de controladas por judíos.

La internacional de Speyer.

La internacional de la internacional de los judíos de Paris y de...

La internacional de los do las radioaudiciones El comentario es al proletariado, sino que impulsa a los al sistema antitético...

El subsidio AL EX-COMBATIENTE

Orden complementaria para la aplicación del decreto de 19 de Mayo

BURGOS, 20. — La orden del Ministerio de la Gobernación relativa a la aplicación del Decreto de 19 de Mayo, sobre subsidio al ex-combatiente, dice así: "Para la aplicación del Decreto de 19 de Mayo de 1939, creando el subsidio al ex-combatiente y como complemento de la orden dictada en 30 del mismo mes, este Ministerio ha tenido a bien disponer:

Artículo 1.º Los beneficios concedidos a los ex-combatientes por Decreto de 19 de Mayo de 1939, deberán solicitarse necesariamente en las Comisiones locales del Municipio donde los interesados se hallaren empadronados al tiempo de su incorporación a filas o en otro caso, en el que hayan percibido sus familiares el subsidio al combatiente durante los seis últimos meses.

Las Comisiones locales exigirán a todo solicitante del subsidio certificación en que consten los extremos a que se refiere el párrafo anterior, sin cuyo requisito se negarán a tramitar los expedientes incoados.

Artículo 2.º Las Comisiones locales en el plazo de diez días revisarán todos los expedientes de subsidio al ex-combatiente, cuyos beneficios hubieren sido ya concedidos al tiempo de la publicación de esta orden exigido a los interesados la presentación del certificado preceptuado anteriormente. La no presentación de este documento en el plazo de quince días, será motivo de baja en el padrón de beneficiarios.

Artículo 3.º Los individuos a quienes corresponda percibir el subsidio durante el plazo de treinta días, en virtud de hallarse comprendido en la regla quinta, artículo tercero del Decreto, no tendrán obligación de inscribirse en los registros de colocación ni será necesario por consiguiente, la presentación del certificado exigido en el párrafo tercero, artículo octavo, del mencionado cuerpo legal.

Artículo 4.º Los ex-combatientes que perteneciendo a quintas licenciadas por recientes disposiciones, sigan prestando servicio en el Ejército o Milicia, a propia voluntad, no tendrán derecho a los beneficios del subsidio, cesando en el percibo del mismo si ya les hubiera sido concedido.

Artículo 5.º Si por cualquier causa o circunstancia no funcionaran en el Municipio los registros de colocación serán las Alcaldías de las localidades respectivas las encargadas de expedir el certificado prevenido para justificar la inscripción en aquéllos del ex-combatiente.

Burgos 20 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

El ministro de la Gobernación, Ramón Serrano Suñer.

La Cruz Roja anula los nombramientos de sus socios

Están exceptuados los inscriptos entre Julio del 36 y Marzo del 39

Los interesados tendrán que cursar nuevas instancias para su rehabilitación

BURGOS 20. — La Asamblea Suprema de la Cruz Roja ha acordado la anulación de todos los nombramientos, a excepción de los hechos entre Julio de 1936 y marzo de 1939.

Para proceder a la rehabilitación y entrega de nuevos carnets a los interesados, éstos deberán cursar nuevas instancias, que han de estar avaladas por dos socios de la Asamblea Nacional de Burgos o por personas de solvencia.

CONDECORACION ITALIANA

a Pilar Millán Astray

MADRID, 20. — A medio día se ha impuesto a la ilustre escritora Pilar Millán Astray la condecoración italiana de la Gran Cruz del Mérito de Guerra.

El acto tuvo lugar en la mayor intimidad, asistiendo únicamente algunos familiares de la escritora.

El general comandante de las Camisas Negras de la División "23 de Marzo", colocó en el pecho de Pilar Millán Astray la condecoración, pronunciando elocuentes palabras en correcto castellano, resaltando que esta Cruz es la más estimada por el Rey Emperador de Italia y por el Duce, que la distinguen sobre las demás, estando construida con trozos de cañones cogidos al enemigo en la Gran Guerra.

La ilustre escritora agradeció la condecoración, aceptándola como homenaje de Italia a la mujer española.

El Congreso Internacional de Agricultura de Dresden

Valiosa colaboración de los delegados españoles

DRESDE 20. — En el Congreso Internacional de Agricultura celebrado en esta ciudad de la Baja Sajonia, patrocinado por el Gobierno alemán y con asistencia de su ministro de Agricultura y jefe de los campesinos del Reich, estuvieron representados 53 países, de ellos 13 hispanoamericanos.

La Delegación española ha estado presidida por el subsecretario de Agricultura, ingeniero agrónomo don Dionisio Martín.

El Congreso ha revestido la máxima importancia, por ser el primero celebrado en Alemania. La colaboración española ha sido muy importante, presentando varias ponencias.

En el banquete ofrecido por el Gobierno alemán en el viejo Palacio de la ciudad, el delegado español señor Morales puso de manifiesto la obra realizada por el Gobierno español en favor de la agricultura.

Indicó que uno de los próximos Congresos internacionales de Agricultura podrá celebrarse en Madrid, hacia 1945. Esta propuesta ha sido muy bien acogida por el marqués de Boguet, presidente del Comité Internacional de Agricultura.

En el acto de clausura de la Exposición de Agricultura estuvo el general Yagüe con la Delegación militar española que preside.

PANORAMA INTERNACIONAL

Las autoridades cubanas niegan la entrada en su territorio a un núcleo de emigrantes judíos

Inglaterra va a erigir un monumento a la memoria de Jorge V

UN HIDRO INGLES ARDE

LONDRES 20.—Al estar haciendo provisión de esencia por medio de una barcaza, se ha incendiado el hidro "Conde Mara", habiendo desaparecido uno de los que tomaban parte en la operación. Parece que el fuego empezó en la barcaza y se propagó al hidro, que quedó destruido.

CUBA RECHAZA A LOS EMIGRANTES JUDIOS

PARIS, 20.—Noventa y seis emigrantes judíos que fueron embarcados en el vapor "Flandes" y enviados a Cuba, han vuelto otra vez a Francia en el mismo buque, porque las autoridades cubanas le han negado la entrada en aquel país.

Estos judíos han sido desembarcados y se les enviará a varias ciudades francesas. Se espera que serán transportados con otros a los Estados Unidos.

LA ACTITUD DE FRANCIA CON RESPECTO A SANDJAK DE ALEXANDRETA

PARIS, 20.—La Prensa de derechas reprocha al Gobierno el haber capitulado en la cuestión de Sandjak de Alexandreta.

"L'Action Française" hace notar que Alexandreta, ciudad cristiana, puerto principal de Siria, punto de partida de las líneas férreas que ponen en comunicación Siria con Anatolia, Mesopotamia, Palestina y Arabia, es uno de los puntos neurálgicos del Mediterráneo oriental. Es verdaderamente perjudicial para Francia señalar tanto más cuanto que en París no se tiene la seguridad de Turquía se contenta con ella, sino que probablemente, pedirá después Alapa.

POLONIA RECHAZA LAS PROTESTAS DEL SENADO DE DANTZIG

VARSOVIA, 20.—El Gobierno polaco ha enviado una nota al Senado de Dantzig contestándole a la protesta que le envió por el aumento de oficiales polacos en la ciudad libre.

La contestación rechaza la protesta de Senado de Dantzig, diciendo que es infundada.

LA MISION QUE HA LLEVADO A BERLIN AL REPRESENTANTE DE ARABIA

LONDRES, 20.—El correspondiente en El Cairo del diario inglés "Daily Express" dice estar muy bien informado sobre la misión que lleva a Berlín al Secretario particular del Rey de Arabia.

Dicho Secretario conversó en cierta ocasión con Hitler sobre la adquisición por su país de material de guerra a Alemania, pero el Führer pidió ciertas concesiones en los pozos petrolíferos de Arabia.

El Rey se negó a esa petición, pero ahora ha cambiado de parecer y otra vez ha mandado a Berlín a su Secretario para que entre en negociaciones con el Führer.

CONFISCACION DEL EDIFICIO DE UN PERIODICO ARABE EN PARIS

PARIS, 20.—Con motivo de unos artículos publicados por el

periódico árabe de París "Coutmat", considerado peligroso para la integridad territorial de Francia, ha sido confiscado el edificio donde tenía sus oficinas, así como la documentación que ha sido trasladada al Tribunal correspondiente.

UN MONUMENTO A JORGE V

LONDRES, 20.—La Cámara de los Comunes ha aprobado una propuesta del Gobierno para dedicar cierta cantidad de terreno cercano a la casa del Parlamento, en Wensinster, a un monumento al Rey Jorge V, que adquiere el carácter de homenaje nacional a la memoria de dicho Monarca.

LAS IMPORTACIONES Y EXPORTACIONES EN ITALIA

ROMA, 20.—Según el Instituto Central de Estadística, en los cinco primeros meses del año corriente Italia ha importado mercancías por valor de 4.012.000.000 de liras, mientras las exportaciones se elevan a 3.254.000.000.

Las conversaciones anglo-rusas

Hoy o mañana hablará Chamberlain de este asunto en los Comunes

MALA IMPRESION EN LOS CIRCULOS INGLESES POR SUSPENDERSE LAS CONVERSACIONES

LONDRES, 20.—Los diarios tratan de desvirtuar la mala impresión que ha causado en los círculos políticos y diplomáticos la suspensión de las conversaciones en Moscú entre los representantes de los Gobiernos inglés y soviético.

Mientras unos periódicos rechazan la idea de que se vayan a enviar al delegado inglés nuevas instrucciones, otros diarios dicen que, desde luego, se enviarán a Moscú nuevas órdenes para el señor Strang, al objeto de poder llegar a un arreglo en las diferencias existentes.

Se espera que Chamberlain hará nuevas declaraciones en los Comunes sobre este asunto el próximo jueves o el viernes.

SIGUEN LAS CONFERENCIAS ENTRE STRANG Y LOS EMBAJADORES DE INGLATERRA Y FRANCIA

MOSCU, 20.—Strang y los Embajadores de Inglaterra y Francia han continuado sus conferencias sobre la propuesta de pacto entre las tres potencias.

Esta semana no se esperan nuevas entrevistas con Molotov, ya que está pendiente de las instrucciones pedidas a Londres.

UN JUICIO DE "LA NACION"

BUENOS AIRES, 20.—El periódico "La Nación" examina la actitud soviética con relación a Francia e Inglaterra y declara que parece ser que Stalin busca un acercamiento con Alemania, cosa que no es descabellado puesto que ahora es menor la diferencia existente entre Rusia y el Reich, que entre Rusia y las democracias.

UNA LAPIDA en la fachada de la casa que habitó JOSE ANTONIO

MADRID, 20.—El Ayuntamiento de Chamartín de la Rosa ha acordado costear la lápida que ha de colocarse en la fachada de la casa que habitó José Antonio en la Avenida que hoy lleva su nombre, y en la cual el fundador de Falange desarrolló los primeros pasos del partido.

Al descubrimiento de la lápida asistirán las autoridades de Madrid y jefes del Movimiento.

El rescate de los volúmenes de la Facultad de Derecho, de Madrid

MADRID, 20.—El decano de la Facultad de Derecho ha recibido la correspondiente autorización del Ministerio de Educación Nacional, para que rescate los cincuenta volúmenes de la Biblioteca de la Facultad, que son de gran utilidad para las consultas que hagan los profesores y los alumnos.

terior, por magistratos a súbditos ingleses en Tien-Tsin, indicando que el ministro japonés tomó nota de la protesta, prometiendo abrir una encuesta.

UN ARTICULO DE "IL POPOLO D'ITALIA"

ROMA, 20.—"Il Popolo d'Italia" publica un artículo titulado "El desafío", en el que dice que también Tien-Tsin es un punto del mundo, recordando la advertencia que hiciera el Duce en uno de sus últimos discursos, contra las maniobras encaminadas a atacar contra la solidaridad del eje. "Los sucesos en Oriente—dice—vienen a demostrar la firmeza de la lucha contra el comunismo, en la que está incluido el Japón. Todo esto quiere decir que también el Japón, como Italia y Alemania, está dispuesto a aceptar el desafío".

EL JAPON NO QUIERE ECHAR A LOS BLANCOS DE ASIA

TOKIO, 20.—Un periódico de esta capital declara que si Inglaterra persiste en su política en Extremo Oriente sin aceptar los puntos de vista japoneses, el problema de las concesiones será simplificado puesto que aquéllas serán abolidas. "No es cierto—dice—que el Japón quiera echar a los blancos de Asia, sino que quiere renovar Asia, aboliendo los viejos tratados, y desea para ello una colaboración con los blancos, como lo prueba el caso de la concesión italiana.

SITUACION EMBARAZOSA DE NORTEAMERICA

ROMA, 20.—La situación en el Extremo Oriente continúa igual. El jefe de la flota norteamericana que tenía la intención siguiendo instrucciones de su Gobierno de actuar como mediador, ante la repulsa japonesa a cualquier tribunal arbitral, se encuentra en situación embarazosa.

Más de 18.000 cajas fuertes robadas por los rojos

Van a ser devueltas a sus legítimos dueños

BURGOS, 20.—Las cajas fuertes que había en los Bancos de Madrid y que fueron robadas por los rojos en número superior a 18.000, serán devueltas dentro de pocos días a sus legítimos dueños.

Los rojos no pudieron en su precipitación de los últimos momentos, llevarlas al Extranjero, y las dejaron abandonadas en Figueras, después de saquearlas. La entrega se hará ante notario, levantándose acta de lo que contienen las cajas después de robar los marxistas el oro, piedras preciosas y plata que contenían.

MUJER, ¿sabes lo que es un pecado de escándalo? Pénsalo bien...

Se adelanta el llamamiento de los voluntarios ingleses

¿Por razones administrativas...?

LONDRES, 20.—El ministro de la Guerra ha anunciado que por razones administrativas, en relación con la llamada a las armas de los voluntarios, ha sido necesario empezar el movimiento de tropas del año 1939 a 1940, en el Mediterráneo, India y Extremo Oriente, en el mes de Julio próximo, en lugar de hacerlo en Septiembre, como se había dispuesto.

VIDA CATOLICA

Hojas de Calendario

San Luis Gonzaga, Patrono de los Jóvenes

Legiones de jóvenes tienen por Patrono a aquel jovenito, Luis, que como San Estanislao y San Juan Berchmans, vistió la sotana de la Compañía de Jesús, y en breves años de vida, llegó a los Altares, con el propio venimiento, realizando en grado heroico las virtudes. Y tan exquisita fragancia despiden las que San Luis practicó que a través de los años la percibimos y nos sirve de estímulo para que sigamos su ejemplo.

Legiones de jóvenes, alistados en las Congregaciones Marianas, tributan culto especial a San Luis, teniendo por Patrono después de la Inmaculada Nuestra Madre; culto que le dedi-

camos también quienes perteneciendo en nuestra juventud a esa amadísima Congregación, queremos estar en ella hasta la muerte, ya que la consideramos como el ancla de salvación en medio de las borrascas de la vida, que tan pronto se desencadenan apenas empezamos a navegar por el mar de este mundo. Así, la Congregación, con su Estrella, que es la Virgen Santísima, y su Piloto, que es nuestro San Luis, nos va guiando para que lleguemos a puerto seguro. Que esta Estrella Inmaculada y este Capitán joven y experto, seguidor del Gran Capitán Ignacio, nos iluminen y guíen siempre.

JOSE MARIA VALLEJO

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Stos. Luis Gonzaga, Demetrio, Rufino, Marcia, Calisto, Apolinar, Albano, Eusebio y Terencio, mártires; Ursicino y Martín, obispos; Leufredo, ab.; Ramón, obispo de Barbastro, y Polladio, confesor.

SANTOS DE MAÑANA

Stos. Acacio, Heliades y Albano, Flavio, mrs.; y Paulino, Juan y Nicetas, obs. y cfs. y Concordia, virgen.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy, en la parroquia de los Mártires.

Mañana, en la parroquia de San Juan.

NUESTRA SEÑORA DE LA VICTORIA, EN REQUENA

La devoción a nuestra amadísima Patrona ha quedado marcada de manera firme por donde ha pasado, en sus tareas de guerra, el hasta hace poco comandante, hoy teniente coronel, don Rafael González Moya. La provincia de Teruel guarda ya, como rico tesoro, en muchos templos la imagen de la Virgen de la Victoria, que recibe culto en la misma capital. Y últimamente ha sido levantado en honor de Nuestra Señora un rico Altar de madera tallada en Requena (Valencia), ofrecido por el batallón 312 del Regimiento de Oviedo, que mandaba dicho jefe. Dicho Altar es una obra de arte y en él aparecen el escudo de España y el emblema del Arma de Infantería.

EN HONOR DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Tríduo y Procesión

En la parroquia de Nuestra Señora de las Angustias, de Miraflores del Palo, celebrará el Apostolado de la Oración solemnes cultos en honor del Sagrado Corazón de Jesús los días 22, 23, 24 y 25 del actual.

Los tres primeros días, a las ocho, Santa Misa. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, Santo Rosario, oraciones y sermón, que predicará el R. P. Martín Prieto, de la Compañía de Jesús.

El día 25, a las ocho, Misa de Comunión general y a las diez Misa solemne, con panegírico que predicará el mismo Reverendo Padre.

Este mismo día a las seis y media de la tarde saldrá solemne procesión con la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, acto que promete resultar brillantísimo, reinando gran entusiasmo

entre los vecinos de Miraflores del Palo y la gente del mar, que tributarán un gran homenaje de adoración a Cristo Rey.

ASOCIACION CATOLICA DE MAESTROS

Esta Asociación invita a todo el Magisterio Malagueño a la solemne reposición del Sagrado Corazón de Jesús en el Seminario a las siete de la tarde de mañana, jueves, día 22.

*¡Qué magno esfuerzo el sostenido para la cristianización de España!
Mujer, ¡no lo esterilices con tu frivolidad!*

Nota necrológica

Recientemente ha fallecido en Málaga el respetable caballero don Francisco Garín, industrial que gozaba de grandes afectos por sus excelentes cualidades.

Al sepelio, que se verificó anteayer en el Cementerio de San Miguel, concurrió un nutrido cortejo, que rindió un recuerdo al finado.

A la afligida familia enviamos la expresión sincera de nuestro pesar.

¡No sufra más del estómago e Intestinos!
ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, extrínseco, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERSADAS! — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

ADORACION NOCTURNA

Fiesta de las Espigas

No habrán terminado de latir de júbilo los corazones de los católicos malagueños que hayan visto repouer y volver a entronizar en el interesante monumento que forma la fachada de nuestro Seminario Diocesano aquella hermosa imagen del Divino Corazón de Jesús que, con la Sagrada Hostia en la mano está demostrándonos cuán inmenso es su amor hacia nosotros, pues que se nos ofrece y se nos da El mismo, como alimento de nuestras almas, buscando en ella la reciprocidad de nuestro amor para quien tanto nos ama, derramando a la vez abundantes bendiciones sobre este pueblo, sobre todo este pueblo malagueño; sobre los buenos, para que se hagan mejores y sobre los que no lo son para que se vuelvan hacia El. La imagen fué brutalmente profanada y destruida por sus seculares enemigos durante su dominación en esta ciudad. El acto, que tendrá lugar el día 22 del mes actual, y al que se le ha de dar la mayor solemnidad y pompa; cuando van a asistir a otro acontecimiento devotísimo y muy querido de todos los buenos católicos malagueños, cual es la Fiesta de las Espigas, que se celebrará en el mismo Seminario en la noche del 24 al 25 de este mismo mes, terminando con la procesión de Jesús Sacramentado y con la bendición a la ciudad y al campo.

¿Y cómo no se han de llenar de alegría los adoradores eucarísticos y los católicos de Málaga, en general, al ver que esta fiesta tan eminentemente religiosa, que con tanto gozo espiritual celebraron durante tantos años y que fué suprimida por obra y gracia de aquella nefanda República que nos arrebató todas nuestras libertades religiosas, al cabo de ¡nueve años! vuelve a celebrarse nuevamente?...

Nuestro amadísimo Prelado, que tanto ama y distingue nuestra Obra, cuya solemnidad va a realizar asistiendo personalmente a la Vigilia y a la procesión, teniendo la plática de presentación de la guardia, celebrando la santa Misa y dando la bendición con Jesús Sacramentado, amor de nuestros amores, ha tenido la feliz iniciativa, no sólo de que se celebre en tan encantador sitio, sino de que sea a continuación de la entronización del Sagrado Corazón, constituyendo así como una prolongación de aquellas solemnidades.

No hace falta propaganda ni estímulo de ninguna clase para que al conocer los adoradores eucarísticos, todos, así como los buenos católicos de esta ciudad, cuándo y cómo se va a celebrar este feliz año, felicísimo Año de la Victoria, la Fiesta de la Espiga, presten todos con el mayor gusto y entusiasmo su cooperación, asistiendo los primeros, sin excepción alguna, a la Vigilia, y a las señoras, así como el resto de los católicos a la Santa Misa, a comulgar en ella, a acompañar a Jesús Sacramentado, que pasará triunfante su realeza por aquellos pintorescos campos y a recibir su bendición.

Boinas Rojas

PUBLICA DIARIAMENTE EN ESTAS PAGINAS LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES

Almacenes "El Candado"
— DE —
Sobrinos de Julio Goux
Ferretería - Hierros - Maquinas - Cementos
— Ventas al detall y mayor —
ESPECERIAS, 20 al 26. — Teléfono, 4329.

NOTAS DE LA PROVINCIA

MISA DE COMUNION Y PROCESSION DEL SANTISIMO SACRAMENTO EN LA COLONIA DEL ANGEL (MARBELLA)

En el día de la Octava del Santísimo Corpus Christi se celebró en la capilla de esta Colonia el Santo Sacrificio de la Misa, aplicada por el que fué su dueño el Excmo. Sr. D. José del Moral y sus hijos José Antonio y Carlos, caídos por Dios y por la Patria, los dos primeros en Madrid, primeras víctimas del marxismo, y José Antonio, teniente legionario y falangista, en el frente de Teruel.

En esta Misa, preparados por la profesora doña Ramona González Camacho, hicieron su primera comunión los niños y niñas de su colegio y muchos familiares de éstos, en número de cincuenta. Dijo la Misa el señor cura don Bartolomé Payeras, y durante ella cantáronse por todos fervorosos motetes eucarísticos y al final les dirigió una plática pidiendo al Señor les conserve en su gracia y pureza y también por la paz del mundo y grandeza de nuestra Patria.

La capilla se hallaba adornada con mucho gusto y con las galas de los días grandes, debido al celo por el culto de la señora doña Elisa Freytag, esposa del administrador quien tanto se preocupa por la educación religiosa y social de las juventudes de esta barriada.

Terminada la Misa, hasta la hora de la procesión, quedó expuesto el Santísimo, haciendo la vela la Falange de la vecina barriada de la Concepción y de ésta. A las seis salió la procesión, dando escolta a S. D. M. Los flechas y cadetes de Marbella y de aquí con sus banderas, y el vecindario, con velas encendidas, asistiendo además la Sacramental de Marbella con todos sus hermanos, guión, estandarte y palio y con cirios encendidos, las juventudes de Acción Católica con sus banderas y los niños que comulgaron por la mañana, con sus galas de primera comunión. S. D. M. fué llevada por el señor cura en magnífica custodia de plata.

En todo el trayecto se cantaron hermosos cánticos y plegarias al Señor y la banda de cornetas y tambores tocaba el himno nacional al llegar a cada parada.

Presidió y dió realce a esta manifestación del culto externo a Jesús Sacramentado, el señor alcalde y primer teniente de este Ayuntamiento, en unión del señor Administrador don Carlos Freytag y el comandante del puesto de la Guardia civil.

El momento más solemne fué al recibir la bendición del Santísimo Sacramento en la plaza de la iglesia, que aparecía con colgaduras y banderas en todas sus fachadas y balcones y más solemne fué el acto de despedir a S. D. M. cuando fué llevado en auto para Marbella.

Fuó tal la manifestación de fe pública, el fervor y el entusiasmo de todos, que puede afirmarse que su fe es acendrada causa por la cual se da tanta solemnidad en los cultos al Dios Rey Amoroso y Rey de las Naciones.

El Corresponsal.

Los Deportes

Fútbol

AVIACION - RECUPERACION ANTES DE LA FINAL

Antes del gran encuentro de la Copa del GENERAL MO, que tendrá lugar en Marjalich el próximo día 25, entre Sevilla F. C. y el Racing de Ferrol del Caudillo, juzgado partido de revancha los equipos de Aviación Nacional y de Recuperación, de Valencia. Así lo manifestó el presidente de la Federación Española de Fútbol, señor Troncoso.

EL PARRAFO "MODIFICACION"

Para modificar el párrafo de la ley 12 de los reglamentos de la International Board se reunió en Niza una serie de representantes de la FIFA, Federación escocesa, Liga británica, irlandesa, galeses, etc.

El párrafo modificado decía antes:

"La carga es válida cuando lo permita el árbitro y balón esté a una distancia en relación con el juego."

La modificación establece: "La carga es permitida en tanto que en opinión del árbitro sea legal y que el balón se halle en forma de ser disputado por los jugadores interesados y éstos puedan jugar."

UN PARTIDO EN HUELVA

Para el próximo día 25 anunciado en Huelva un partido amistoso entre los equipos de Fútbol y Recreativo onubense.

LA FEDERACION NACIONAL SE TRASLADA A MADRID

La Federación Española de Fútbol ha trasladado su residencia desde San Sebastián, donde se hallaba circunstancialmente, a Madrid, sede definitiva del organismo rector del fútbol nacional.

EL NUEVO PRESIDENTE DEL REAL MURCIA

Se ha hecho cargo de la presidencia del Real Murcia F. C. don José Illieto, que ocupó el cargo con anterioridad al 14 de Abril de 1931.

LOS PROXIMOS ENCUENTROS INTERNACIONALES DE ALEMANIA

Para el próximo día 22 se celebrará, en Oslo, el encuentro nacional entre Noruega y Alemania; el día 25, se jugará en Copenhague un Dinamarca-Alemania, y el 28, en Róval, Estación Alemania.

ANTE CIEN MIL ESPECTADORES SE CELEBRA LA FINAL DE LA COPA ALEMANA

BERLIN. — En el Stadium Olímpico, de esta capital, se disputó ante cerca de cien mil espectadores, la final de la Copa alemana de fútbol. El F. C. Schalke ha conquistado por cuarta vez el campeonato de Alemania al vencer al Admira de Viena por el tanteo inusitado de nueve a cero. El encuentro fué todo el día un dominio abrumador del Schalke F. C.

EL TIEMPO

Temperatura máxima: 26.0.
Temperatura mínima: 20.2.
Estado del cielo: Despejado. — Nuboso. — Nuboso.
Sale el Sol a las 4.31 y se pone a las 7.32.



Últimas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia han sido detenidos los siguientes individuos:

José Romero Narquero, vecino de Almagren; con anterioridad al glorioso Movimiento estaba afiliado al partido socialista, tomando parte activa en huelgas y volviéndose a las ratieras; durante la dominación roja fue militante al servicio del comité revolucionario, interviniendo en robos, saqueos y detenciones de personas de orden. Francisco Florido Vivar, vecino de Almagren; con anterioridad al glorioso Movimiento nacional estaba afiliado al partido socialista; durante la dominación marxista intervino activamente en numerosos hechos vandálicos; tomó parte en varios asesinatos y está considerado como peligroso; tuvo intervención también en cuantos hechos criminales se cometieron en la villa de su residencia. Cristóbal Lara Salazar, vecino de Almagren, estuvo procesado por los sucesos revolucionarios de Octubre de 1934; durante la dominación roja asistió al saqueo de la iglesia parroquial y quemó las sagradas imágenes; cometió crímenes y tomó parte activa en detenciones de personas de orden. Manuel González Jurado, vecino de Almagren; con anterioridad al glorioso Movimiento nacional estaba afiliado al partido socialista y a la UGT; durante la dominación extremista estuvo prestando servicio con armas y cumplimentando cuanto le ordenaba el comité, habiendo, por consiguiente, intervenido en robos, saqueos y detenciones de personas de orden. José Hidalgo Acuña, vecino de Almagren; afiliado al partido socialista; durante la dominación roja fue uno de los que más se distinguieron en la comisión de delitos, asistiendo como ejecutante a asesinatos, robos y saqueos. Antonio González Merino, vecino de Almagren; al advenimiento de la república fue nombrado teniente de alcalde de la villa referida; durante la dominación roja fue empujando una propaganda activa y violenta en favor de los marxistas; descorpió el cargo de secretario del llamado comité de salvadores. Juan Gómez Sánchez, vecino de Almagren; desde el año 1931 se venía distinguiendo por sus ideas extremistas, siendo presidente y secretario del partido socialista con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; durante la dominación marxista fue militante del batallón rojo Pablo Iglesias, donde al anzo el grado de sargento; hizo propaganda violenta en favor de las doctrinas extremistas. Salvador Benítez Campos, vecino de Almagren; de ideas izquierdistas; perteneció a la CNT desde el año 1931; durante la dominación marxista prestó servicio con una escopeta, tomando parte activa en los saqueos y detenciones de personas de orden, entre ellas dos vecinos que posteriormente fueron asesinados. Antonio Guerrero Robles, vecino de Almagren; con anterioridad al glorioso Movimiento nacional estaba afiliado a la CNT, estando considerado como peligroso; durante la dominación roja fue de las juveniles extremistas, interviniendo activamente en robos, saqueos, incendios y asesinatos.

Notas de Instrucción

Se autoriza la media vacación en las Escuelas Nacionales

La señora inspectora jefe provincial del Magisterio nos comunica que por orden telegráfica de la Jefatura Nacional de Servicios de Primera Enseñanza se autoriza en las escuelas nacionales de esta capital y provincia la media vacación.

EXAMENES EN EL INSTITUTO NACIONAL DE SEGUNDA ENSEÑANZA

Asignaturas de Psicología y Lógica, Ética y Rudimentos de Derecho, Preceptiva Literaria e Historia de la Literatura (año 1903).

Los exámenes de las asignaturas anotadas más arriba, tendrán lugar el día 22 de Junio, y hora de las diez y media de la mañana.

Asignaturas de Geometría y Álgebra y Trigonometría del año de 1903.

Los exámenes de las asignaturas anotadas más arriba, tendrán lugar el día 22 de Junio, y hora de las once de la mañana.

Asignaturas de Fisiología e Higiene, Historia Natural y Agricultura del plan de 1903.

Los exámenes de las asignaturas anotadas más arriba, tendrán lugar el día 22 de Junio, y hora de las once y media de la mañana.

Eléctrica Malagueña, S.A.

Oficinas: Maestranza, número 2 LUZ. TELEFONO NUM. 1400 CALOR. FUERZA. MALAGA

Junta Provincial de Abastecimientos y Transportes

TASA DE ACEITE REFINADO EN ENVASE

Cajas de 4 latas de 10 kilos; ídem de 8 ídem de 5 kilos; ídem de 16 ídem de 2 y medio kilos. Precio de mayoristas puesta la mercancía en domicilio de detallistas, timbres aparte, pesetas 123,45 la caja.

Precio al público: Lata de 10 kilos peso bruto, 33,40 pesetas; ídem de 5 kilos peso bruto, pesetas 16,85; ídem de 2 y medio kilos peso bruto, 8,45 pesetas. En estos precios de venta al público están incluidos los timbres.

Málaga 20 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Presidente.

MUJER: la vida en la nueva España no puede ser una opereta. ¡Se ha derramado mucha sangre! ¡Austeridad!

Ecós judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

Don Enrique Huelin Huelin, juez accidental del distrito número 3 (antes de Santo Domingo), en el día de hoy ejercerá la función de guardia en la capital, actuando de médico forense el doctor don Pablo Perales García y de oficial habilitado don Antonio Sánchez Escot. Las oficinas del mencionado Juzgado se sitúan en el piso segundo interior del Palacio de la Audiencia.

TRASLADO

Ha marchado a Granada don Arturo Bellido de la Cruz, oficial primero letrado de esta Ilustísima Audiencia con la finalidad de tomar posesión del cargo de secretario del Tribunal Regional de Responsabilidades Políticas con que ha sido honrado por el Gobierno nacional.

Le deseamos a nuestro particular amigo señor Bellido, de la Cruz grata estancia en la ciudad de la Alhambra.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer y por las secciones correspondientes a los Registros Civiles de la capital, adscritas a los Juzgados Municipales, se procedió a las inscripciones siguientes:

Nacimientos

Isabel Martín Heredia; María Rando Jiménez; Carmen López Garrán; Antonio Vicario Rueda; María Onelia del Pino Martínez; Ildefonso Rueda Ruiz; Enrique Díaz García; Rafael Jalón González; María Victoria Utrera Frapera.

Defunciones

Un hombre en estado comatoso de unos 50 años; Antonio de la Bandera Vera; Remedios Caparrós Cervantes; Carmen León Crés; Antonio Moreno Pérez; Emilio Hurtado Rodríguez y Francisco Pérez Cómite.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS

Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2704 Empresa Publicitaria DIANA Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

OPTICOS

Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154. Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina 1. Teléf. 2091.

Anuncios Económicos

ALQUILERES

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiríase caballero sofo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

EN FAMILIA se admite huésped. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

ENSEÑANZA

CLASES particulares doy a domicilio. Razón BOINAS ROJAS.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrasas, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

PARA TRABAJOS de oficina y de máquina que pudiera hacer en casa por cuenta se ofrece persona dispone de tiempo. Escriban a "Joaquín" BOINAS

PARA CAPATAZ, guarda, portero se ofrece persona de confianza y con las garantías que se exijan. Informarán en BOINAS ROJAS.

PERDIDAS

PERDIDA: Antonia Ciruela León juega a quien encuentre billete Lotería 11.412, 21 Junio. Lo devuelva a Tomás de Cózar, 18.

VENTAS

MUEBLES DE OCASION, cetro, y cuadros, armero estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23. Rosario Morenta.

VARIOS

BRAGUEROS. Casa especial da con gabinete de adaptación CASA GREEN. Plaza del Siglo

ANTICIPOS de rentas. Administración de LORCA, Carretera 65. Teléfono 1909.

SE TOMARIAN 7.000 pesetas con garantía finca rústica. Escriban al Sr. Arrebola, BOINAS ROJAS.

PARA GANAR DINERO

en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229 Málaga.

PASTRERIA ESPANA

Queipo de Llano, 82 Ramos Hermanos



El hombre, sometido a un trabajo rudo y constante, o entregado a una continua y activa labor intelectual, es presa fácil de la Anemia, Inapetencia, Neurastenia y Agoiamiento que ponen en peligro su vida. Estos peligros se evitan ensanguinando la sangre, tonificando el cerebro y fortaleciendo los músculos, con el reconstituyente

HIPOFOSFITOS, SALUD Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel. LAXANTE SALUD Eficacísimo contra bilis y estreñimiento. Grageas en cajitas precintadas. Pídesse en farmacias.

Cartelera

CINE GOYA.—Desde las 4. Último día de la excelente producción Alma libre, por Clark Gable y Norma Shearer. Mañana: Estreno de la chistosa película El rey del dinero (español), por Angelo Musco y el Noticiero Fox, con el embarque de los voluntarios alemanes en Vigo.

ECHEGARAY.—Desde las 4. La emocionante producción El asesino invisible (nueva copia en español) por Walter Ab-1, Margot Grahame y Wallace Ford.

T. PRINCIPAL.—Desde las 4. Último día de las graciosas comedias Dos en uno, por F. Kambers, y La última rosa, por G. Alexander. Mañana: Asesinato en la terraza, (español), por W. Baxter y M. Loy.

MALAGA CINEMA — Desde las 4. La interesante producción La familia lo desea, por Renate Muller y Adolf Wohlbrück.

VICTORIA.—¿Campeón?... ¡Narices!, por Lupe Velez y Jimmie Durante, y El fantasma, por Big Boy Williams. Durante la temporada de verano las señoras pagarán media entrada.

PLUS.—El retador, por G. Bancroft y W. Gibson, y Tres amores, española, J. Crespo y M. Maris.

MODERNO.—La novia secreta, español, G. Farrell, y El saltador de caminos, W. Beery.

CINE ESPAÑA.—¡Vaya espectáculo! cómica, por Pamplinas y la gran película Emigres íntimos, por Edmund Lowe y Jack Holt.

Programas de Radio

PARA ESTA NOCHE

ONDA CORTA

Emisión de sobremesa (41,54 m. 7,220 kc.) 14: Notas sintónicas y Oración de José Antonio. Notas de prensa y música variada.—14,30: Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cierre de la Estación, Emisión Europa (41,54 m. 7,220 kc.) 21,30: Notas sintónicas y Oración de José Antonio. Actuación del grupo artístico de Radio Málaga onda corta.—22,05: Noticiero de última hora.—22,30: Retransmisión de Radio Nacional.—23,15: Cierre de la Estación. Emisiones para América (20,77 m. 14,440 kc.) 23,45: Emisión musical.—24: Oración de José Antonio y emisión especial para Hispanoamérica.—0,45: Retransmisión de Radio Nacional.—1,45: Cierre de la Estación.

E. A. J.-9.

Emisión de sobremesa 14: Señales horarias y de sintonía. Santoral. Música variada. 14,30: Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cartelera. Música variada en discos.—15,30: Cierre de la Estación. Emisión de la noche 20,30: Señales horarias y sintónicas. Cante flamenco. Música variada.—21,15: Recital de violín por Manolo Bustos.—22,10: Noticiero de última hora.—22,30: Retransmisión de Radio Nacional.—23,30: Cierre de la Estación.

GAMBRINUS

Bar Restaurant

Publicitaria DIANA

BOINAS

MALAGA 21 DE JUNIO 1939 Año de la Victoria



ROJAS

El licenciamiento del reemplazo de 1.934

En MALAGA se efectuará el día 27

SEVILLA, 20.—La orden general del Ejército del Sur publica lo siguiente:

"Dispuesto por el GENERALISIMO el licenciamiento del reemplazo de 1934, las unidades que radiquen en las provincias que se expresan, efectuarán su licenciamiento en los días siguientes:

el 25, Córdoba; el 26, Huelva y Sevilla; el 27, Málaga; el 28, Granada; el 29, Cádiz; el 30, Almería y Jaén y el 1 de Julio, Badajoz. Los jefes de unidades observarán las mismas instrucciones que en los licenciamientos anteriores."

Boletín Oficial del Estado

Ascensos y destinos de Jefes y Oficiales del Ejército

BURGOS, 20.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ministerio de la Gobernación.—Orden complementaria de la de 30 de Mayo de 1939 para aplicación del decreto de 19 de Mayo del corriente año sobre Subsidio al ex-combatiente.

Ministerio de Obras Públicas.—Orden nombrando al Presidente de Sección del Consejo de Obras Públicas, don Bienvenido Olvera, para instruir expediente al ingeniero primero del Cuerpo de Caminos, Canales y Puertos, don Leonardo García Ovidés.

Defensa Nacional.—Órdenes concediendo el empleo inmediato superior al capitán de Ingenieros don José María Cruces Denis; al capitán don Fernando Cuello Sánchez y a los tenientes don José Espada Cruz, don Pedro Botell Adota, don Luis Montes Larrober y don José Sabanell Segura.

—Órdenes destinando al coronel don Antonio Ferrero Navarro, del Centro de Movilización y

Reserva de Murcia número 6, a la disposición de la Subsecretaría del Aire; al coronel don Eduardo Rodríguez Couti, del Ejército del Sur, a Canarias, en expectativa de destino; al teniente coronel don Rafael Corrales Romero, del Ejército del Sur al Regimiento Infantería Granada 6; al comandante don Juan Alvarez de Sotomayor, alta de licencia por enfermo y reingresado al servicio activo, a Burgos, en expectativa de destino; al capitán don Francisco Rivero Pollner, del Regimiento Infantería Granada 6; al capitán retirado don Manuel Artacho García, de la Milicia Nacional de Palange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., a la Auditoría de Guerra del Ejército del Sur, y al capitán provisional don Gonzalo Nocas Lorenzo, del Batallón de Cazadores Ceriñosa 6, a la misma Auditoría de Guerra.

—Confirmando el empleo inmediato superior al teniente de complemento don Alvaro Martín Rodríguez.—REPORT.

Interpelación en la Cámara de los Comunes

Sobre la transferencia

a Alemania del oro del Banco Nacional checoslovaco

LONDRES, 20.—Otra vez ha sido objeto de interpelación en la Cámara de los Comunes la transferencia a Alemania del oro del Banco Nacional checo, depositado en el Banco Internacional de Pagos, de Basilea.

El ministro inglés de Hacienda dijo, ante las reiteradas preguntas, que el Gobierno inglés no podía aceptar responsabilidad de ninguna clase, por la actuación de los miembros ingleses del Consejo de Administración del Banco de Basilea, añadiendo que no se podía alterar la constitución de dicho Banco, porque no es inglés, sino internacional, y ello puede dar idea de las dificultades que habrá de vencer para conseguir la modificación de los estatutos de dicho Banco.

Bonnet se entrevista con Petain

PARIS, 20.—El ministro de Estado, Bonnet, ha recibido al mariscal Petain, Embajador de Francia en España, recién llegado de San Sebastián, con el cual sostuvo una larga conferencia. También recibió al Embajador de Polonia y al general Nogués, residente general de Francia en Marruecos.

UN MILLÓN de pesetas para reconstruir calles madrileñas

MADRID, 20.—En la sesión de mañana, la Comisión permanente municipal consignará un crédito de 1.000.000 pesetas, con cargo al presupuesto de capitalidad, destinado a la reconstrucción del pavimento de varias calles madrileñas que fueron totalmente destruidas por la horda roja.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925



Ultima hora

El oro va a ser devuelto a España

Movilización de las tropas voluntarias en Tien-Tsin

Se teme que cualquier incidente empeore aún más la situación

España

EN PAMPLONA SE CONSTRUIRAN TRES MONUMENTOS

PAMPLONA, 21.—La Diputación Provincial tiene en estudio los proyectos presentados por el Colegio de Arquitectos de Navarra para la construcción en esta ciudad de un gran monumento conmemorativo del glorioso Movimiento nacional. En la explanada de Carlos III se erigirá otro monumento en memoria del glorioso general Mola, y al final de la misma Avenida se erigirá un tercero en memoria de los navarros caídos en la Cruzada.—REPORT.

POLITICO URUGUAYO EN ESPAÑA

SALAMANCA, 21.—Se halla en Salamanca el Asistido político uruguayo don Luis Alberto Herrera, que recorrerá diversas capitales españolas. Ha visitado los principales monumentos de la ciudad salmantina, que le han producido maravillosa impresión. Mañana saldrá para Burgos, donde se entrevistará con el GAUDILLO, continuando después su visita a otras capitales españolas.

LLEGADA DE BUQUES ITALIANOS

CADIZ, 21.—Ha llegado el vapor "Cerdagna" y es esperado el "Piamonte" para trasladar los últimos legionarios italianos que quedan en España.

EN ULTIMA HORA SIEMPRE NOTICIAS DE GRAN INTERES

Una encuesta americana

Sobre las infiltraciones comunistas en el personal de la Marina de Guerra

WASHINGTON, 20.—Durante la encuesta que ha tenido lugar acerca de las infiltraciones comunistas que se observan en el personal de la Marina de guerra, el comandante Bledsoe ha declarado al comité que el Ministerio de Marina recibe frecuentemente noticias sobre la actividad de las organizaciones subversivas que comprometen la lealtad, la moral y la disciplina de los marineros, pero que es difícil impedir la circulación de los folletos de propaganda que incitan a traicionar el juramento prestado y a estar en contacto con los representantes del comunismo. Varios individuos, sospechosos de pertenecer al partido comunista, han sido licenciados.

EL ORO

va a ser devuelto

ESPANA

LONDRES, 21.—SE CREE QUE DENTRO DE BREVES DIAS SE SOLUCIONARA LA CUESTION DEL ORO ESPAÑOL, DEPOSITADO EN EL BANCO DE FRANCIA, QUE TANTAS DISCUSIONES HA PRODUCIDO Y PRODUCE EN LOS MEDIOS POLITICOS Y FINANCIEROS.

SE ASEGURA QUE EL ORO SERA DEVUELTO AL BANCO DE ESPAÑA, CONCEDIENDOLE A ESTE EL DERECHO A SU POSESION, COMO LEGITIMAMENTE LE CORRESPONDE.

Extranjero

EL EMBAJADOR INGLES EN MOSCU RECIBE NUEVAS INSTRUCCIONES DE LONDRES

LONDRES, 21.—Continúan las conversaciones en Moscú. El Embajador inglés ha recibido nuevas instrucciones de Londres, y quizá mañana, con Strang y el Embajador de Francia, celebre otra entrevista con Molotov. En Londres se declara que las conversaciones se relacionan únicamente con Europa.

PRESENTACION DE CARTAS CREDENCIALES AL PAPA

CIUDAD DEL VATICANO, 21.—S. S. el Papa ha recibido a un nuevo ministro de Uruguay, que le hizo entrega de sus cartas credenciales.

EN TIEN-TSIN SON MOVILIZADAS LAS TROPAS VOLUNTARIAS

TIEN-TSIN, 21.—Las autoridades japonesas han acordado restablecer la corriente eléctrica en la alambreada de cincuenta kilómetros que cerca la concesión inglesa, a fin de evitar el paso de los contrabandistas.

Por otra parte, el interior de la concesión tiene el aspecto de un campamento militar, pues han sido movilizadas las tropas voluntarias y por todas partes se ven patrullas y carros blindados que recorren las calles.

El ambiente en la concesión es de gran nerviosidad, temiéndose que cualquier incidente pueda agravar aún más la situación.

El mando supremo japonés anuncia facilidades para los súbditos de terceras potencias especialmente Alemania y Estados Unidos.

LA LEY DE NEUTRALIDAD DE LOS ESTADOS UNIDOS

WASHINGTON, 21.—El presidente Roosevelt dijo hoy a los representantes de la prensa en su opinión, el Gobierno debería acordar la modificación de la ley de neutralidad para cerrarse el período legal. La principal cláusula de modificación sería la supresión de un embargo sobre envíos de armas a países beligerantes.

COMENTARIOS DE LA PRESA A LA DECLARACION CHAMBERLAIN

LONDRES, 21.—La prensa comenta la declaración de Chamberlain referente a las negociaciones de Moscú. Existe la duda que las contestaciones de Chamberlain confirmaran el lado de la cuestión de garantías existentes, o sean grandes dificultades, o sean dificultades de la URSS, en el extremo Oriente.

Parece que Inglaterra mantendrá la promesa de asistencia soviética, aunque el peligro de un conflicto militar con el Japón aún así no podrá ignorarse. Parece mucho en favor de la paz, pues el actual incidente de Tsin demuestra la imposibilidad de Inglaterra en aquel sector.

EL GOBIERNO JAPONES REUNE

TOKIO, 21.—El Gobierno japonés se ha reunido para discutir la situación de Tien-Tsin. El presidente del Consejo se entrevistó con el ministro de Exterior y más tarde con el jefe de la Guerra.

Poco después, el ministro de Exterior, Arika, fue recibido por el Emperador.

Los mendigos de Londres ganan todos los años trescientos millones de francos

LONDRES, 20.—La prensa inglesa contra la mendicancia hecho público su informe en el que afirma que cada año se roban trescientos millones de francos por los "robados" anualmente de los estafadores del sentimiento. Imploran la caridad como un deber de vida. En el informe se dice que el caso de un mendigo que gana anualmente de tres a cuatro libras.

Se cita igualmente el caso de una pobre mujer que se presenta a las puertas de los hospitales con un niño que lleva la cabeza dada y pide dinero para portarlo al hospital. Lleva cinco años con esta triste comedia.

La Sociedad reclama el establecimiento de una ley que ponga fin a la mendicancia a las personas que no estén previamente autorizadas.